
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL JUNIOR (CMJ) 
du 05/04/2023 

 

Enfants présents :  

       Kolin BURLINCHON, Alicia KARATAS, Maelys LUCARNE, Johanna LUNETTA, Clarisse 

MAISONHAUTE, Elise MAZURCZAK, Emma MOULIN, Martin SEUX, Gabin VASQUEZ 

Adultes présents : 

Baptiste BON, Stéphanie LUAIRE, Anne-Laure SEUX 

 

- BOITE A LIVRES 

Les enfants, lors d’un précédent conseil municipal, avaient demandé l’installation d’une boîte 

à livres pour pouvoir déposer et récupérer des livres. 

Cette boîte à livre devrait être prochainement fabriquée par les enfants avec l’aide de 

l’association Crainti’déco. 

Pour cela il sera nécessaire que des enfants viennent aider les adultes de l’association. 

Date à définir. 

P.s : si vous avez un vieux meuble à « retaper » pour ce projet, merci de le faire savoir au 

CMJ 😉 

 

- OPERATION « Nettoyons notre village et la nature » 

Il avait été émis l’idée de faire un nettoyage du village en invitant tous les habitants de la 

commune à participer. 

A vos agendas ! Ce grand nettoyage aura lieu samedi 30 septembre le matin (les horaires 

seront précisés prochainement). Plus on sera nombreux, plus la commune sera propre ! (Les 

enfants devront obligatoirement être accompagnés d’adultes) 

A-L SEUX a sollicité l’enseigne Leclerc qui organise ce type d’opération nettoyage aussi après 

une inscription au mois de mai auprès de l’enseigne, nous pourrons mi-septembre récupérer 

auprès d’un magasin Leclerc gants, sacs poubelles, chasubles, banderole. 

 

- INSTALLATION D’UNE NOUVELLE STRUCTURE AU PARC DE CRAINTILLEUX 

Les enfants avaient demandé, lors d’un précédent CMJ, s’il serait possible de mettre une 

nouvelle structure au parc. Ceux-ci avaient émis plusieurs idées : tyrolienne, toile d’araignée, 

aire de musculation, balançoire, table de ping pong… 

Le conseil municipal des adultes a voté et alloué une somme de 5000 euros. 

Depuis B BON a rencontré des entreprises et demandé des devis, il s’avère qu’avec cette 

somme il sera possible d’installer une petite structure. 

Les enfants opteraient pour ce genre de structures double « double balancelles » : 

 
 



 

B BON va demander un nouveau devis pour ce type de structure pour voir si cela rentrerait 

dans le budget alloué.  

 

- POINTS DIVERS : 

 

- Cérémonie du 8 mai : les enfants du CMJ sont invités avec leurs familles à participer à la 

cérémonie aux monuments aux morts devant l’église. 

 

- Mise en place d’un concours de dessin pour la réalisation d’affiches sur le thème « Stop 

aux déchets : papiers, mégots, crottes de chien,… » avec pour objectif : la création de 

panneaux de sensibilisation au ramassage des déchets qui devraient être disposés au sein de 

la commune. 

Les modalités du concours vous seront communiquées prochainement. 

- Nouvelles propositions du CMJ :  

1. rajouter des poubelles au terrain de foot, au parc, vers la passerelle 

2. faire des séances de CMJ plus régulièrement 

 

- PROCHAINE SEANCE CMJ :  

vendredi 30/06 à 18h à la mairie suivie d’un repas. 
 

 


